

Праздничная программа «Мудрость жизни – молодость души»

В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняет чувство глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и



внимательными к людям - это День пожилого человека.

В рамках декады "Золотой возраст" на базе отделения дневного пребывания для граждан пожилого возраста территориального центра социального обслуживания населения Ошмянского района прошли мероприятия, приуроченные празднику добра и уважения.



27 сентября для активистов ветеранского движения прошла праздничная программа "Мудрость жизни-молодость души", организованная специалистами

отделения дневного пребывания и работниками Ошмянской детской школы искусств.

Поздравления и подарки граждане "серебряного" возраста принимали от директора центра социального обслуживания Натальи Тихонович, председателя районного Совета ветеранов Владимира Бельченко, председателей районных организаций профсоюза работников государственных и других организаций Лилии Неверкевич и агропромышленного комплекса

Раисы Турлай, представителей общештвенных объединений и организаций РОО "Белая Русь", РО "Белорусский союз женщин" и ООО "Белорусский фонд мира".

